AVIKTaHT



1. Kakas cxema nzoOpasxaet cucrtemy mupa 1o I[Ironemero, a kakas — no Konepuuky?

2.11epBBIM AJ1s1 UCCIIEIOBAaHUS HEOECHBIX TEJI UCTIOJI30BaN TEIECKOI (MIOPTPETHI):
Tuxo bpare; H. Konepuuk; I. I'anuen




3.Ha kakoi cxeMme nnoao>xxeHune Benepsl n3o0pa>keHO B A0HTalum?




5.34ech IIpeacTaBAeHbl pa3ANYHbIe BUABI OpPOUT. Y KaKOV MaKCHMaAbHBI
DKIIEHTpYICeTeT?




O OO NN OLWDN

~N

. Y4eHBbIl1, co3AaTeAb IeAMOLIeHTPIYEeCKON

CIICTEMDbI MIIPaA.

. bavokanimas Ttouka opoutsr V1C3.

. OHaUeHVe aCTPOHOMMYECKON € AVHUITEL.
. OCHOBHBIE 3aKOHBI HEOECHO MEeXaHMKIA.
. I1aanera, oTKpbITast Ha «KOHYMKE IIepa».
. OHaueHue Kpyroson (I kocMuyeckon)

CKOPOCTU AAST S€MAMN.

. B Kako11 TOUKe DAAUIITUYECKON OPOUTEI

C3 nmeer MMHMMAaABHYIO CKOPOCTD?



8.Hemernkui1 acTpOHOM, OTKPBIBINUI 3aKOHDI
ABVIKEHVIS I1AaHeT

9.0opmyaa TpeTbero 3akoHa Keraepa, mocae
yrouHeHus V1. HeioroHa.

10.Bua opOnTHI MeXI1A1aHETHOM CTaHIIUM, ITOCAaHHOU
AAs1 00aeta /lyHBI.

11.YeMm oranyaercs repsasi KoCMU4ecKast CKOpOCTb OT
BTOPOI.

12.B xakoy koHburypanumu Haxoaurcs Benepa, ecan
OHa Ha0a10aaeTcs Ha poHe anucka CoaHia?

13.B xakon xkonburypanuu Mapc 0amxe Bcero K
demae.

14.Buapr nepunoaos aBvskeHnst /1yHol = (BpeMeHHBIX)?



Y4yeHbll1, co3gaTeab reAnoLeHTpudeckon cucremsl mupa. (H. Konephauk)
bavekanmas touka opoutel VIC3. (Ilepurern)

SHaueHIe acTpoHoMI4eckon earHuIEL. (1 a. .=149600000xm )
OcHOBHBIe 3aKOHBI HeOecHOV MexaHUKI. (3 3akoHa Kernzaepa)
[IaaneTa, OTKpbITasl Ha «KOH4UKe Itepa». (Herrryn)

3HaueHne Kpyrosoi (I kocmmgeckorn) ckopoctu 4451 3eMan. (7,9 km/c)
B kakoi Touke saauntmdeckon opouTel VMIC3 nMmeer MMHNMaABHYIO
ckopocTh? (B artoree)

HeMmenkii1 acTpOHOM, OTKPBIBIIINI 3aKOHBI ABV>KeHMsI raaHeT (V.
Keraep)

9. ®opmyaa Tperbero 3akoHa Kerizepa, mocae yrounenns V1. HerotoHa.
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10.Bua opOMTHI MeXXI11aHETHON CTaHIINY, IIOCAAHHON A5 00AeTa /lyHBbL.
(Daauric)

11.Yem oranyaetcs riepsasi KOCMIM4YecKasi CKOpOCTb OT BTOPOIL. (B v 2pas>)

12.B xaxon koHpurypanny HaxoauTtcs Benepa, ecan ona HabA10gaeTcs Ha
dpone aucka Coanna? (CoegyHeHVe HUXKHeE)

13.B xaxon konpurypanyuu Mapc 6amxe Bcero k 3emae. (B
IIPOTUBOCTOSIHUII)

14.Buapl mepnoaos asvixenns /lyHsl = (BpeMeHHbIX)? (Crgepuyeckuii,

[ o [
CUHOAVIYECKUIA).



Ornpeaeaenue
PpacCTOSITHUU 1
pasMepoB TeA B
CoaHeuHO cucremMe



IPAOUNYECKAJI
METOA CYTb DOOPMYIAA VHTEPTIPUTALVST

FopmsoHTaAbHoro
Iapaajaakca

paaoA0KaIMMOHH
BIN

/lazepHon
A0Kal

Yraosoro paauyca

TPUAHIY ALV

Metoab! oripeseaeHus pacCTOSIHNUN

Metoar! onipegeaeHust pa3MepoB



IPAOUNYECKAJI
-~ oo MHTEPIPUTALVS

Metoapb! onipeseaeHus pacCTOSIHNUIN

Paano VIMITY AbC—O00'b

AOKALIMOHHBIT ~ €KT—OTpaXXeH
HbBIV CUTHAA

—BpeMs1

Pacceueawowan cpeaa Henpo3payHoe Teno

/lasepHOMN A0KaLiyn

HanpaefeHHbIN JIyd UCTOYHMKA N3y  Borerene ¢ o
CO——
OoTpaXkaeTcs OT Lenein, Bo3BpallaeT CO ¢

MpuéMHMK

CA K UCTOYHUKY U yIiaBJINBAETCA Bbl
COKquBCTBVlTeﬂ bHbIM anéMHVlKOM PaccToaHue 40 uenu im 10m 100 m 1 Kkm 10 km 100 km

Bpema OTKAUKA 6.7 HC 67 HC |0.67 mkc| 6.7 mkc | 67 mkc | 0.67 mc




MeToap! oripeaeaeHusT pa3MepOB

Yraosoro
paanyca

Tpuanry asis

cets o 6asucy (AB) v yrnam o v p
RO Aeanat 011DE/1NAI0T CTOpoHY BC.

Pa3HOIO BIAQ,
IIPUMBIKAIOT I'Ipononx(aﬂ U3MEPEHIA, NOKPbIBAI0
TOABKO IleAble

CTOPOHBI, TaK UTO

3eMNI0 CETbIO TPEYrONLHUKOB. Tak
aigaisjecERexi: (Yol MOXHO BbIYUCTUTE PaCCTOARNE

TPEYIroAbHIIKa HE

o T ATE MeXAY NioObIMU 2 TOUKaMI Ha
BHYTPM MOBEPXHOCTU 3eMAM.,

CTOPOHHI .




5 71 c110c00: I1o TperremMy 3akoHy Keriaepa MOXHO
onpeaeaunTsb paccrosiuye A0 tea CC, 3Has rnepnoasl
oOpallleHnI 1 O4HO U3 PacCTOsIHU
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6-11 c110c00: OnpegeaeHye pacCToAHUN 40 MepKypust n
Benepsl B MOMEHTEHI DA0HTan NN (M3 HPSAMOYTOABHOTO
TPEeYTOAbHVIKA IO YIAY DAOHTALIVIN).




HanGoap11nit ropm30HTaABHBIN ITapalaakc MMeeT OAVKaltIee Tea0 K
3emae: AyHa. p,=57'02"; a aast Coannia p,=8,794'

3aaaun:

1. Hawru paccrosiaue ot 3eman 40 /lyHsl, 3Hast napaaAakc /lyHbl U paaunyc
3emMan.

2.Ha xakxom paccrossann ot 3eman Haxogurcsa CaTypH, ecau ero napaaaakc

0,9".

[us popmyarvt D=(206265/0,9)*6378= 1461731300xkm =

1461731300/149600000=9,77a.e.]

3.Yraosou paauyc Mapca 9,6", a ropusoHTaAbHBIN ITapaaaakc 18". Uemy

paBeH AMHeMHbIN paauyc Mapca?

3401,6 km. (paxmuuecku 3396 km)].

4. KakoBO pacCTOsIHVE MEXKAY Aa3epHBIM OTpakaTteaeM Ha /lyHe u

Te/AeCKOIIOM Ha 3eM/e, eCAU MMIIyAbC BO3BpaTnAcs yepes 2,43545¢?
[ 13 popmyant R=(ct)/2 R=310%2,43545/2~365317500,92M=~365317,5km]

5.Paccrosanue ot 3eman a0 Ayusl B nepuree 363000xm, a B artoree 405000xkM.
Onpegeante ropr3oOHTaAbHBIN ITapaAaAakc /lyHbI B 9TVX HOAOKEHIX.

[ u3 popmyasr D=(206265"/p)*R_ orcioga

p=(206265"/D)*R; p ,=(206265"/405000)*6378=~3248,3"=54,1', p, =
(206265"/363000)*6378~3624,1"~60,4]. o



Boripocer a4 3akpernaeHus

1. Yro Trakoe Gasmnc?

Basuc - octiosHoe ussecmtioe paccmostiue,
m. K. yeavt CAB u CBA — ussecmmui,

mo 1no GOpMYAAM MPUZOHOMEMPUU
(meopema cuHycos) MOXHO 6 ? HAUMU HEeU3EeCHYT0 CIOPOHY, M. e.
[CA].

2.YT0 mpmHMMaeTcs 3a 0a3uc Aas opeaeaeHnst
paccrosiHus 40 Tea CC?

B npedeaax CC 3a basuc bepym aK6amopuarvtvil paouyc 3emau
R=6378xMm

3.Ut0 Takoe napaaaakc?

[Iaparraxc- yzor (ACB), nod xomopvim u3 Hedocmymniozo mecma
suder 0asuc (AB - ussecmuviit ompesox). B npederax CC 3a 6asuc
bepym axeamopuarvHolii paouyc 3emaiu R=6378xm.




4) Kak 3aBucnuT rnapaaaakc ot
YAaA€HHOCTV HeOeCHOTO Teaa?

5) Kak 3aBucur pasmep tesa
OT yraa?



